



## Pöytäkirja Sarvaston Venekerho ry:n johtokunnan kokouksesta 21.8.2018

Läsnä: Timo Mahlanen (pj)  
Jan Feodoroff  
Harri Anttila  
Teemu Kullas  
Ari Enroth, (siht.)  
Matti Valtonen  
Heikki Koivula  
Poissa: Mika Latvasto

### 1§ **Kokouksen avaus ja edellisen kokouksen pöytäkirja**

Kommodori avasi kokouksen.  
Edellisen kok. pöytäkirja hyväksyttiin.

### 2§ **Saapunut posti**

Ei toimenpiteistä aiheuttavaa postia.

### 3§ **Jäsenasiat**

#### Uusia jäseniä:

Nr 1333  
Nr 1334  
Nr.1335

Muutamia maksuja edelleen maksamatta. Jos lokakuun loppuun mennessä maksuja ei ole maksettu kehotuksesta huolimatta, katsotaan henkilö eronneeksi kerhosta. Tällöin ei ole oikeutusta laituri tai telakkapaikkaan.

### 4§ **Toimikunnat**

Pro Sarvasto: perustetaan toimikunta jonka tarkoituksena on vaikuttaa kaupungin suunnitelmaan telakka-alueiden poistamisesta.

**Teemu K** nettivastaavaksi, **Timo** toimikunnan vetäjäksi, **Ari** sihteeriksi. Raportointi säännöllisesti johtokunnalle.

Saari: Itälaituri vielä korjaamatta. Tarvitaan kalliopora (Hilti) vuokraamosta. Minkkejä nähty alueella.

Telakka: nostopäivät: 22.9., 6.10., 20.10, 27.10. Mastot pois keskiviikkoisin nostoviikolla.

Kilpailu: Ari hoitaa kilpailuun liittyvät asiat. Ei soppaa tänä vuonna mutta mahdollisesti makkarat.

Talous: talous hyvässä kunnossa.

Satama: tilattu pelastustikkaita, asennetaan talkoissa.

### 5§ **Avoimet asiat.**

Mastokatosprojekti jäissä.

### 6§ **Muut asiat**

Perustettu Pro Sarvasto toimikunta yleiskaavaluonnosta vastaan.

### 7§ **Seuraavan kokouksen ajankohta ja kokouksen päättäminen**

Seuraava kokous pidetään ti 11.9. klo 18.30.

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.30.

---

Timo Mahlanen, pj.

---

Ari Enroth, siht.